



22 апреля 2018 года воспитанниками воскресной школы при храме преподобного Сергия Радонежского города Новочеркасска, был организован концерт-спектакль в честь дня святых Жен-мироносиц, «Радость о Воскресении Христовом». В концерте приняли участия самые активные воспитанники воскресной школы, под руководством Ольги Цындринной и Елены Постовой каждый участник рассказал стих или спел песню на Пасхальную тему, а в одной из сцен спектакля было показано зарождение традиция угощать всех на Пасху, красным яичком. В завершении все участнки исполнили песню посвященную Маме.

На концерте присутствовали все желающие из числа прихожан. В первых рядах сидели «Жены-мироносицы» с цветами в руках, так как по традиции в этот день каждую прихожанку лично после Божественной Литургии, поздравил настоятель храма [прото иерей Евгений Маштанов](#), вручив цветы. По завершению концерта-спектакля для всех участников и зрителей был организован сладкий стол с чаепитием.

